
 

 

 

 

 
 

 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 نام دبیر:                      تاریخ و امضاء: تاریخ و امضاء:                                  نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

 جاهای خالی را پر کنید.   1

 گویند.الف( به مثالی که نشان دهد یک حکم کلی نادرست است، ............... می

 نامیم.می a و   cرا واسطه هندسی  bب( اگر ................... باشد، در این صورت 

 شود...................... میاگر وسط اضلاع یک لوزی را به هم وصل کنیم، شکل حاصل ج( 

 شود.شود، .......................... آن نامیده مید( شکلی که از برخورد یک صفحه با یک جسم هندسی حاصل می

1 

2 

 

 رسم کنید و مراحل رسم را توضیح دهید. o03کش و پرگار یک زاویه با استفاده از خط
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 توان بیش از یک عمود بر آن خط رسم کرد.  کنید از یک نقطه غیرواقع بر خط، نمی ثابتبا استفاده از برهان خلف  0
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 اند؟کدام یک از جملات زیر گزاره 4

xب(                       الف( آیا فردا هوا بارانی است؟ 2 0        

                

5/3 

 عکس قضیه زیر را نوشته و سپس به صورت یک قضیه دو شرطی بنویسید.  5

 در هر مثلث، اگر سه ضلع برابر باشند، آنگاه سه زاویه نیز با هم برابرند.

 

 عکس قضیه: 

 

 قضیه دوشرطی:  
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  4از 1صفحه 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 دهم ریاضی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .داوطلب: ..............................شماره 

 صفحه 4: تعداد صفحه سؤال

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 فلسطینواحد سرای دانش  رانهدختدبیرستان غیردولتی 

 0410-0412سال تحصيلی  دومنوبت ترم پایان آزمون 

 هندسه دهمنام درس: 

 تکراریخانم  نام دبیر:

 20/0420 /02   امتحان تاریخ

 / عصرصبح 8  ساعت امتحان:

 دقیقه002مدت امتحان : 

   



 مقادیر مجهول را بدست آورید. 6

 الف( 

 

 

 

 

 

 ب(

 

 

 

 

 مثلث است. مرکز ثقل G( ج
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 مثلث  موازی هسککتند. اگر مسککاحت  d 2d ,1در شکککل زیر، دو خط  5

ABC برابر cm220 و cm8BD=    باشد، فاصله نقطهC  ازBD  چند

 متر است؟سانتی
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اگر  8
x y z 

  
1 3 2 3

2
2 5 3

 آنگاه مقدار 
xy

z
 را بدست آورید. 
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  4از 2صفحه 

4 9 

z 

X+1 

X-1 X 

X+3 

b+1 

a 3b-1 

2a 
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C A 

   



 باشد، تعداد اضلاع را بیابید. 66ها و قطرهای یک چند ضلعی محدب برابر اگر مجموع تعداد ضلع 9
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 آید.الاضلاع، یک مستطیل به وجود مینیمسازهای داخلی یک متوازیثابت کنید از تقاطع  13
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 پاسخ کوتاه دهید. 11

 (5/3باشد، محیط آن چقدر است؟ )   2 الزاویه متساوی الساقین برابرالف( اگر ساق یک مثلث قائم

 

 

2 و ضلع روبرو به آن o63الزاویه اندازه یک زاویه  ب( اگر در یک  مثلث قائم  (55/3باشد، مساحت مثلث چقدر است؟ ) 6

 

 

 (55/3است، ارتفاع وارد بر وتر را بدست آورید. ) 16برابر  o15  الزاویه با زاویهج( مساحت یک  مثلث قائم

 

 

 (5/3الاضلاع را بیابد. )های این متوازیاندازه زاویهاست.  x2 – 63و  x+  03د( اندازه دو زاویه مقابل یک متوازی الاضلاع 
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2در یک لوزی اندازه هر ضلع  12 های دو قطر و نسبت اندازه 10
1
3

 است. مساحت لوزی را بیابید. 
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 مساحت شکل زیر را بدست آورید.  10
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  4از 0صفحه 

   



 
 نمره 23: بارمجمع 

 پاسخ کوتاه دهید. 14

 هایی دارند؟الف( دو خط در فضا نسبت به هم چه حالت

 ب( مقاطع مخروطی را نام ببرید.

 هایی است؟الزاویه حول قاعده بزرگ آن، اجتماعی از چه حجمج( دوران یافته یک ذوزنقه قائم

 

2 

 در مکعب مقابل به سوالات زیر پاسخ دهید. 15

 متناظرند؟ FBها با الف( کدام یال

 

 ب( دو صفحه نام ببرید که بر یک صفحه عمودند اما موازی نیستند.

 

 

 

1 

چند مکعب برداریم تا شکل مشخص شده      حداقل و حداکثرروبرو از مکعب مستطیل   16

 از نمای بالا دیده شود؟
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باشد، مساحت این    cm8برابر  Pرا قطع کرده است. اگر فاصله مرکز کره از صفحه     cm13و به شعاع   Oای به مرکز کره Pصفحه   15

 سطح مقطع را حساب کنید.
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ضلاع      یک مثلث 18 ساقین به ا ساوی ال صل را     را حول ارتفاع آن دوران می 8و  5و  5مت ضایی حا شکل ف سم دهیم.  را حجم کنید و  ر

   بیابید.
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  4از 4صفحه 

   



 

 

 

 

 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

bب(                      مثال نقضالف(  1 ac2                   )(52/0)هر مورد                 سطح مقطعد(              مستطیلج 

2 
خط را به محل تلاقی دو زنیم. سر پارهخط دو کمان میخط به طول همان پارهپاره خطی به طول دلخواه رسم میکنیم. از دو سر پاره

 نمره( 52/0داریم. ) o 00کنیم و زاویه را رسم می o 00کنیم. زاویه حاصل کمان وصل می

3 

 نمره( برهان خلف:  52/0)

   دو عمود بر آن می توان رسم کرد. پس dخارج  Aفرض کنیم از نقطه 

oAHK:A K H A
 

     90 90 180 

 دارد. پس فرض خلف باطل و حکم برقرار است.است و این تناقض  o 080در صورتی که مجموع زوایای داخلی مثلث 

 (2/0. جملات پرسشی، عاطفی وامری گزاره نیستند. )گزاره استب  4

5 
 (52/0هر مثلث اگر سه زاویه با هم برابر باشند، سه ضلع نیز با هم برابرند. ) عکس قضیه: در

 (52/0زاویه با هم برابر باشند. )قضیه دو شرطی: در هر مثلث سه ضلع با هم برابرند. اگر و تنها اگر سه 

6 

 نمره( 5/1)

x x
x x x x x

x x


       

 

1 2 22 3 3
1 3

 )الف   

z z     2 4 9 4 9  )ب 6

b a
b b b , a

b a

 
      

 

1 2
2 2 3 1 3 2

3 1 4
 )ج 

ˆ ˆA E AB BC AC BC
ABC ~ ECD

DE DC EC DE yC

DE

BC BC y
y

   
      




  

          


12 9
6 9

6 12
8

9

3 152 2 212 9 144 81 225 15 1
2 9

 )د 
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 نمره( 52/0)

S S
ABC DBC

BH AC BH
S BHABC

  

 
    

20

8
20 5

2 2
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 نمره( 52/0)

x y a 
  

1 3 2 3
2

2 5 3
 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 فلسطین واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 0412-0410سال تحصیلي  دومسؤالات پایان ترم نوبت  کلید

 دهمیازهندسه نام درس: 

 خانم تکرارینام دبیر: 

 21/3/0412 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح 8 ساعت امتحان:

 دقیقه 021مدت امتحان: 

   



x y z
x , y , z

xy

z

 
        



  

1 3 10 2 3 9
2 5 2 2

2 5 3 3 2

10 5
5 1003 3
9 9 27
2 2

 

نمره( 0) 9

n(n )
n n n n

n n (n )(n ) n


     

         

3 266 2 3 132
2

2 132 0 12 11 0 12

 

 نمره( تمرین صفحه کتاب درسی 0) 11

11 

a)الف( وتر مثلث برابر است با    نمره( 2/0) ( ) ( )  2 22 2 پس محیط برابر است با   2   2 2 2 2 2 2  

 برابر o 00ب( ضلع مقابل زاویه    نمره(  52/0)
3
2

a          وتر است پس  a   
3

2 6 4 4 2
2

 

2 نصف وتر است پس o 00ضلع مقابل زاویه  S              است. 2


 
2 2 2 6

4 3
2

 

، o 02الزاویه با زاویه ارتفاع وارد بر وتر در مثلث قائمج(    نمره( 52/0)
1
4

 وتر است پس: 

S ha a a a a a

h a

           

   

1 1 1 1 2 216 16 16 8 8 2
2 2 4 8

1 1 8 2 2 24 4

 

xمقابل برابرند. نمره( د( دو زاویه  5/0) x x    2 60 30   هستند. o 00همه زوایا  90

12 
نمره(  0)

x x ( )

x x x

  

    

2 2 29 2 10 40

2 210 40 4 2

 

 11قطر بزرگ               4قطر کوچک 

𝑆                نمره( 52/0) 13 =
𝑏

5
+ 𝑖 − 0 → (

00

5
+ 50 − 0) − (

8

5
+ 0 − 0) = 50.2 − 0 = 50.2 

 نمره(      ج( استوانه و مخروط2/0)   نمره(   ب( دایره، بیضی، سهمی، هذلولی 52/0)   نمره(   الف( موازی، متقاطع، متناظر 52/0) 14

 ب( هر سه صفحه که عمود باشند قابل قبول است.                      HE, DA, HG, CDالف(   نمره( 0) 15

16 

4های کوچک :  نمره(   تعداد کل مکعب 0) × 4 × 4 = 04 

4های قابل برداشت:    حداقل مکعب × 5 = 58 

04های قابل برداشت:       حداکثر مکعب − 5 = 25 

S               0شعاع سطح مقطع =   نمره( 0) 17 r      2 26 36 

18 

 نمره( 0)

 است. 0برابر ارتفاع مخروط 

S.h

     
1 1 24 3 16
3 3

 

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره21جمع بارم :
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